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گزینه 4 1

: أبُ الأبِ دّ الجَ

پاسخ سؤال 2

گزینه 1 2

لانِ جُ رَ

گزینه 1 3

دلایل رد سایر گزینه‌ها:

: آنجا ناکَ ن: هرکس / هُ : شما / مَ أنتنَّ

پاسخ سؤال 4

گزینه 1 4

نَ رْ عَ شَ

گزینه 1 5

راء( هر دو به معنی پشت و مترادف هستند. ( و )وَ فَ لْ )خَ

گزینه 2 6

دلایل رد سایر گزینه‌ها:

ین. مودُ الدّ لاۀُ عَ گزینه "1": الصَّ

. لمِ سیانُ آفة العِ گزینه "3": النِّ

هات. مَّ حتَ أقدامِ الأُ ةُ تَ نَّ گزینه "4": الجَ
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گزینه 2 7

ضمیر مناسب برای فعل "نصرت" ضمیر "هی" می‌باشد زیرا فعل "نصرت" بر اول شخص غایب مؤنث دلالت دارد.

گزینه 3 8

لابسنا" لباس‌هایمان و در گزینه "4" واژه "صدیقی" به معنی م" خانه‌شان، گزینه "2" واژه "مَ هِ یتِ در گزینه "1" ترجمه صحیح واژه "بَ

دوستم می‌باشد.

گزینه 1 9

تنهایی از همنشین بد بهتر است ترجمه عبارت است که با تمام گزینه‌ها به‌جز گزینه "1"قرابت معنایی دارد.

گزینه 2 10

در تصویر یک کلید وجود دارد.

گزینه 3 11

دلایل رد سایر گزینه‌ها:

عَ جَ بَ ≠ رَ هَ فَ ≠ أمامَ / گزینه "4": ذَ لْ د / گزینه "2": خَ مسِ ≠ غَ گزینه "1 : أَ

گزینه 1 12

یت. وَ ن الکُ لا. أنا مِ

پاسخ سؤالات 13 تا 14

گزینه 4 13

کَ لَ مَ

گزینه 3 14

بَّ رُ

گزینه 3 15

" عُ نَ صْ جل" می‌کند و دلالت جمله بر زمان حال فعل مناسب برای جای خالی فعل "تَ باتوجه‌به مخاطب جمله که دلالت بر مذکر "الرَّ

دوم شخص مخاطب مذکر می‌باشد.
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گزینه 3 16

. نَّ تُ سْ لَ ( باشد نه جَ نَ سْ لَ نَّ معادل است پس فعل باید )جَ اولئک الأمهات با هُ

گزینه 3 17

بررسی سایر گزینه‌ها:

یَ - گزینه "4": أنتِ گزینۀ "1": أنتَ - گزینه "2": أنتَ و هِ

گزینه 4 18

تا            گزینه 3 : هاتانِ دَ جَ دا ـ وَ جَ نَّ          گزینه 2 : وَ بتُ تَ گزینه 1 : کَ

گزینه 3 19

. بینٍ لسانٍ عربیٍ مُ القرآنُ و الأحادیثُ بِ

گزینه 4 20

" به ترتیب به معنی "کاشت" و "درو کرد" می‌باشد. صدَ " و "حَ رعَ افعال ماضی "زَ

گزینه 2 21

ة بعَ در سؤال پرسیده شده که چند روز در هفته است: هفته هفت روز است، هفت به عربی می‌شود: سَ

گزینه 1 22

مسلمان کسی است که مردم از زبانش و دستش سالم بمانند.

گزینه 2 23

سکِ گزینۀ "1": ـهنَّ - گزینۀ "3": کثیر - گزینۀ "4": ملابِ

گزینه 1 24

ة  سازمان مَ ظَّ نَ ل  از طرف          گزینه 4 : مُ بَ ن قِ م  جهان        گزینه 3 : مِ ===گزینه 2 : عالَ

گزینه 2 25

" فعل است. کَ لَ ة" هر دو اسم هستند ولی "مَ بَ کتَ ع" و "مَ صنَ "مَ

گزینه 4 26

رفة به معنای اتاق است و قریة یعنی روستا. غُ
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گزینه 3 27

: پروردگار بّ سا / رَ : چه بَ بَّ رُ

گزینه 3 28

. ةُ نَّ لمِ الجَ ریقُ العِ ریقٌ و طَ یءٍ طَ لِّ شَ کُ لِ

گزینه 2 29

م" یعنی شما. " یعنی زیرا، برای اینکه؛ "ـکُ نَّ لِأَ "

گزینه 4 30

. داراةِ گزینۀ "1": سلامةُ العیشِ فی المُ

. بادةٌ رُ فی ثلاثهِ اشیاءَ عِ ظَ گزینۀ "2": النَّ

. اً دّ هبِ غالیةُ جِ گزینۀ "3": قیمةُ الذّ

گزینه 3 31

بررسی سایر گزینه‌ها:

گزینۀ "1": اسم جمع مذکر سالم

گزینۀ "2": اسم مثنای مذکر

گزینۀ "4": اسم مفرد مذکر

گزینه 4 32

؟ یتُ ا البَ ن هذَ مَ لِ

گزینه 2 33

" برای مؤنث صنعینُ " به معنی می‌سازی می‌باشد که "تَ صنعُ " و "تَ عینَ صنَ " به معنی "می‌نویسم" و فعل مضارع "تَ بُ فعل مضارع "اکتُ

" برای مذکر به کار می‌رود. و "تصنعُ

گزینه 3 34

دلایل رد سایر گزینه‌ها:

کَ / گزینه "4": هاتانِ ولاء یا اولئِ گزینه "1": هذانِ / گزینه "2": هَ
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گزینه 3 35

دلایل رد سایر گزینه‌ها:

. ةِ غةِ العربیّ گزینۀ "1": ... اللّ

. گزینۀ "2": ... کثیراً

... یةِ غة العربّ گزینۀ "4": إن اللّ

گزینه 3 36

ة: کمک دَ ساعَ مُ

گزینه 3 37

" می‌باشد. " در جمله دوم شخص مفرد مؤنث می‌باشد که ضمیر مناسب آن ضمیر "أنتِ فعل مضارع "تفهمینَ

گزینه 1 38

) نِ یْ ( یا )ـَ ( / اسم مثنی  اسم مفرد  )انِ ن( یا )ـینَ +=+=اسم جمع مذکر سالم  اسم مفرد  )وَ

گزینه 1 39

بَ فعل است. رَ هذا و ذلک هر دو اسم اشاره‌اند ولی هَ

گزینۀ "2": همگی کلمه پرسشی هستند.

گزینۀ "3": همگی فعل هستند.

گزینۀ "4": همگی ضمیر هستند.

گزینه 3 40

راءَ  پشت لفَ  وَ ==خَ

گزینه 2 41

ةِ یَ داً            گزینه 4 : الماضِ لَ          گزینه 3 : غَ بْ گزینه 1 : قَ

گزینه 3 42

" می‌باشد. نَّ نتُ " دارد که نشانه ضمیر "اَ نَّ " در آخر خود "تُ نَّ بتُ تَ فعل "کَ

گزینه 4 43

متضاد واژه "قریب" واژه "بعید" به معنی دور می‌باشد.
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گزینه 2 44

بساتینَ جمع مکسر است و بقیه گزینه‌ها جمع مذکر سالم هستند.

گزینه 2 45

گزینه 1 : نامه‌ها          گزینه 3 : ایستگاه            گزینه 4 : متن‌ها

گزینه 2 46

ة هر دو به معنای مادر هستند. دَ أمّ و والِ

گزینه 4 47

یف د          گزینه 3 : الصَّ ة          گزینه 2 : الأحَ بعَ گزینه 1 : سَ

پاسخ سؤالات 48 تا 49

گزینه 2 48

هذانِ

گزینه 3 49

کَ سُ درَ مُ

گزینه 2 50

( می‌باشد. ن فعل + تْ ی( سوم شخص مفرد مؤنث است و ساختار فعل مناسب با آن به‌صورت )ریشه با بُ )هِ

گزینه 4 51

کلمۀ )شارع( مذکر است و باید با )هذا( بیاید.

گزینه 2 52

ة داوَ دوان = عَ عُ

گزینه 4 53

گزینه 1 : خواهی پرسید       گزینه 2 : اجازه دادید         گزینه 3 : شروع می‌کنی
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گزینه 2 54

گزینۀ "1": سنگ‌ها - گزینۀ "3": من - گزینۀ "4": کلید

گزینه 2 55

"هرکس سوال کرد، دانست" منظورش این است که هرکس که سوال می‌کند و جست‌و‌جو می‌کند به جواب می‌رسد و این‌ها در

ضرب‌المثل گزینه "2" است.

گزینه 2 56

گزینه 1 : زیرا شما قادر به فهمیدن هستید. 

گزینه 3 : آن‌ها فوتبال بازی کردند.

گزینه 4 : آن‌ها )آن دو( در امتحانشان موفق شدند.

گزینه 3 57

نَّ بتُ تَ کَ

گزینه 1 58

سران هر دو مفرد هستند. ن و خُ فائزینَ جمع مذکر سالم است و الثامِ

گزینه 2 59

ینِ آمده است پس فعل یا مضارع است یا مستقبل. برای أنتِ فعل تبدئین مناسب است. ومَ دَ یَ عْ چون در جمله، بَ

زیرا فعل مضارع هم بر حال هم بر آینده دلالت می‌کند.

گزینه 2 60

دلایل رد گزینه‌های دیگر:

ن برای پرسش از مال چه کسی است. / )ما( پرسش از اشیاء است. / )أ هذا( پرسش از یک انسان یا یک مفرد مذکر است. مَ لِ

گزینه 4 61

". ینِ صفُ الدّ قِ نِ لُ سنُ الخُ "حُ

گزینه 2 62

شروع می‌کنی - قرار می‌دهم
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گزینه 1 63

" یعنی "تو" کاربرد دارد. وقتی از ما می‌پرسد "آیا هر روز به کتابخانه می‌روی" ما نتِ " بوده و برای صیغه "اَ فعلینَ " بر وزن "تَ ذهبینَ تَ

در پاسخ می‌گوییم: بله هر روز می‌روم یا خیر هر روز نمی‌روم ... بنابراین پاسخ بایستی "أنا" باشد. فعل مضارع متناسب با "أنا" بر

ل" می‌آید. وزن "أفعَ

گزینه 3 64

؟ اسمی سمیر. گزینۀ "1": ما اسمکَ

ن العراق. ن العراق؟ نعم أنا مِ گزینۀ "2": هل أنتِ مِ

. خیرٍ ک؟ أنا بِ گزینۀ "4": کیفَ حالُ

گزینه 3 65

وَ لَ فعل ماضی سوم شخص و مفرد مذکر است یعنی هُ کَ أَ

گزینه 4 66

دلایل رد سایر گزینه‌ها:

: نشر آن هُ شرُ ن: هرکس / گزینه "3": نَ ن: هرکس / گزینه "2": مَ گزینه "1": مَ


